"
[leneHne oTtpeska B JAHHOM
OTHOLLEHUU

= [JaHbl aBe Toukn M1 (X1, ¥1,21) n Mo(X0, Y5, 25) .
= HanTtn KoopanHaTbl TOYKMK M3, aensduien oTpesoK B
oTHoweHun A, T.e. IMiMsl_, i 3r 70 = garam,
|M3sM, |

MMz =(X3—Xq, Y3 — Y1.Z3— 2)

M
M3M, = (X, — X3, Yo — ¥3,2p — Z3)

M3 ( X1+7MX2

=T

M X3 — X1 = M(Xy — X3),

I < Y1ty
Ya=Yi=MYy2-Y3), =Ya="7 "

23 — Z1 = }\,(Zz — 23), Zy + 7L22
Z3: .

L T+ A



" SEmm———
[ IpoeKkuyms

= Onp. NMNpoekuusa sektopa Ha ocb OX — AnNuHa oTpeska
OCH, 3aKIMHOYEHHOro MeXay NpPoeKUuMaAMmM ero HavyarbHOW U
KOHEYHOW TOo4eK

0 CO 3HAKoOM “+”, ecnn HarnpaBneHne oTpeska coBrnaaaeT C
HanpaBrieHNEM OCHU
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0o CO 3HaKOM —, B NPOTUBHOM CJlly4ae.
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MPyy AB =| AB|-cosu.
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" S
CBouncTBa npoekuymnm

« 1. np,\a=Amnp,a

n 2. i'éd(g +Z?) = i‘éﬁ + i’édl?
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= Teopema. [lekapToBbl MPAMOYrOSibHbIE
KoopAuHaTbl BEKTOPa pPaBHbl MPOEKLUAM

BEKTOpa g =(x,y,z) Ha COOTBETCTBYIOLLIME OCK
O0EeKapToOBOU NMPsIMOYrofibHOu C/K.

.o A oo A . JAY
X=10;5a y=10;,a z=10; ,a

= VI3 onp. npoekuun =
x=|a|cosa y=|a|cosp z=|la|cosy
rae a, 3, y — yrnbl HaknoHa BekTopa Kk ocam OX, OY, OZ.
= [lo T.[lndparopa

X
|az|:\/)c2+y2+z2
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Hanpasngatowme KOCUHYChI

X

COSA =

\/x2 +y° +z°
Y
\/x2 +y° +2°

cosP} =

Z

COSY =

\/x2 +y° 42z

cofa +cofP+cosy=1



" N
CkansipHoe npouns3BeneHune
BEKTOPOB

= CK. np. — onepauyms yMHOXeHUA BEKTOpA
Ha BEKTOpP, B pe3ynbrate KOTOPOW

nony4aeTcs ckanap (4ucro).
N N S
(a,b)=a|-10ib =b|-idla

a



g
CBoucTBa
« 1. (a,b) = (b, a)
. 2.(a,b+C)=(a,b)+(a,c)
s 3. (g, ;ﬁ) — x(g, E) roe A - KOHCTaHTa

= 4. Ecnu BekTOpbI Q 1 bUKOJ'IJ'II/IHeaprI, TO
A H A -
(a,b)=%x|a|-|D]|

NOW, Wy |
" 48 (g,a)=a" = al



" S
CBouncTBa

|A| N N XN WIAI

«5.a=0 &8 b=0, o (a,b)=0

=

(i,))=(i,k)=(j.k)=0
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CkansipHoe npoun3BeneHne B
KoopaAMHATHOU popMeE

= [lycTb u Now W
Cul:(xla)ﬁazl):xlél TN +lew€

. Tor,u,a b=(x,,y,,2,)=%,0 +y,] + 2,k
(IN b“) ( A A k“ A A k“)
a,by=(xi+yj+zk,xi+v,j+zk)=

(N Nl) Jﬁ]( @ 2 (%éz 2
=xx,(7,0)+x9,(i,7)+x2z,(i. k) +
1 2( N) 1)’2(EJK?) 142 mg)
+yx,(7,i)+ D)+ vz (k) +
ylzm ylyzw ylz(m
tzx,(k, i) +zp,(k, J)+z2,(k,k) =

=X Xy TV, T 425



A
(a,b)
CoS(p = —j—*
lal-|b|
wlﬂl
i'aggz(“ )
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" S
BeKkTopHOe npoun3BeaeHme

Ly A\
= Onp. BektopHbiM Npon3BegeHnem BEKTOPOB @ U b

A &Y o
Ha3blBaeTCAa BEKTOP % — gxb — [g,b], KOTOpPbIN

- 1. 6L8ucLhb
X AN
g 2.|§|:|§|-Ib|-sin(§, b)
A g
= 3. a,b,C - NpaBas Tpouka
sl IpaBag Tpouka.

K\ Ecnm cMoTpeTs C KoHLa
Y . BEKTOpa C, TO Kpat4anwunm

b N noBopoT oT @ K b
<0 A nponcxoanT NpPoTUB
a \ - 4aCOBOW CTPESIKM.
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S, =hlalHb|-a|-sing
A

5. -[44]




" SEmm———
CBouncTBa

= 1.[a b]=-b, a]

s 2. [ocam,lg]zoc[g,ﬁ]

= 3.[a+b,cl=[acl+[b,c]

=  Kputepum konnmHeapHocTu

o W
Ecnn §¢Oéb¢0= TO [Cl,b]

=8©§M

b
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BekTopHOe npoun3BeaeHne B
KoopAnHaTHOU dopme

" " N o o
a=Xi+y;j+zk b=x,+Yy,j+2zk
A A
v, j+z,k]=
T R 1 0o
_iMk -l—ylxz%ﬁm)ﬂ—y T+
ko 1+ 2,2,k
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BekTopHOe npoun3BeaeHne B

KoopAnHaTHOU dopme

A

/A
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N

a:X1I —I—y1j+Z1k

N

b:X2i +y2j+22k

Q=

O =
Il
|

&
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X1
X9

A A

j k
Yi 4
Y2 2o
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"
CmMeluaHHoe npounsBeaeHmne
BEKTOPOB

= Onp. CmewaHHbIM Npon3BeaEHNEM TPEX
IN N
BEKTOPOB a,b,c , HA3bIBAETCA YNCIIO,

PABROS (a,b,c) = ([a,b], C)

s CBoucrtBa
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